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 اگر طول آونگ كم دامنه افزایش یابد دورۀ نوسان آن افزایش می یابد.ه(
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 ه(مسافت و اندازۀ جابجایی طی شده توسط متحرک را بدست آورید؟

 و( نمودار شتاب زمان آن را رسم كنید.
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mپ(اگر این سامانه با شتاب بالا سوی  / s22 بالا رود طول فنر به چند سانتی متر می رسد؟ 
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در چه فاصله ای از سطح زمین بر حسب شعاع زمین شتاب گرانش زمین 
1
25

 شتاب گرانش در سطح زمین می شود؟
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 30سانتی متر نوسان هماهنگ ساده انجام می دهد .در مدت  20نوسانگری روی پاره خطی به طول  16

t.در لحظۀ بار طول پاره خط را طی می كند  120ثانیه    در مکان بیشینه مثبت است.0

tاین نوسانگر در بازه زمانی طی شده توسط مسافت  الف( s   چقدر است؟ 3

 زمان را رسم كنید . -زمان را نوشته ونمودار مکان-معادله مکان ب(
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 ترمیم نمره
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